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 Министарска грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Србије Зорана Михајловић
изјавила је да би волела да Београд добије градоначелницу, али да није заинтересована
за то место.

  Министарка је у интервјуу за "Недељник" поводом спекулација да би кандидат Српске
напредне странке, чији је функционер, за градоначеника могла да буде жена, казала да
има толико посла који треба да заврши у Влади Србије.

  

На питање какав је њен став, да ли истовремено са београдским треба да буду
расписани и ванредни парламентрани избори рекла је да ће одлуку о томе донети СНС и
да ће она умногоме зависити од политичке климе у друштву.

  

"Лично, мислим да смо грађанима мало досадили са превременим изборима, али са друге
стране немам ништа против њих. Знам да СНС има резултате са којима може да изађе
пред грађане и затражи још један мандат", оценила је Михајловић која је и
потпредседница Владе Србије.

  

Коментаришући утисак у јавности да је у сукобу са премијерком Аном Брнабић, јер имају
различита виђења о томе чија је највећа заслуга што је Србија напредовала на Дуинг
бизнис листи Светске банке по издавању грађевинских дозвола, Михајловић је рекла у
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Србији треба да буде више дијалога, али да га неће бити ако се свако различито
мишљење одмах намеће као свађа или сукоб.

  

"Ана Брнабић је премијерка, ја сам потпредседница Владе. Функција првог човека Владе
обавезује да не можете на основу личних ставова и афинитета да делите заслуге за то
што је Србија десета на свету по издавању грађевинских дозвола. И није ово питање
заслуга, већ чињенице да је Влада Србије директно заслужна за овај успех, и то Влада
Србије на чијем је челу премијерка Ана Брнабић. Заслуге треба да буду резултат
уложеног рада, а сви добро знамо колико је ко све заслужан за овај успех. Зато сам и
реаговала", рекла је Михајловић.

  

Она је навела да је добро што је њеном реакцијом на ставове Српске православне цркве
о абортусу покренут дијалог са Црквом о положају жена.

  

"И када би поново неко из СПЦ рекао о женама то што су поједини црквени
великодостојници рекли, поново бих реаговала исто, јер нико нема права да одређује
женама када ће да рађају. Жао ми је што се и други нису огласили и стали у одбрану
наших мајки и сестара, али сматрам да је добро што смо, па и на овај начин, покренули
дијалог са Црквом о положају жена. Па нека је разговор кренуо и преко мојих леђа",
рекла је Михајловић.

  

(Бета)
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